
 اختبار أحٌاء فصل الدعامة والتكاثر

 مع تمنياتى بالتوفيق : أ/ حسن ابراهيم

 

 -: ) أ ( اذكر المصطلح العلمي : 1س
 نسٌج غذائً ٌحٌط بالكٌس الجنٌنً داخل البوٌضة        ]                              [ -1  
 نوع الخلاٌا التى تتكاثر بواسطتها بعض النباتات البدائٌة ]                              [ -2  
 ن  ( محل نواة ) ن ( للبوٌضة           ]                              [2احلال نواة  )  -3  
 سائل ٌقوم بترطٌب المهبل                                  ]                              [ -4  
 د ]                              [عظمة ٌوجد بطرفها العلوي تجوٌف تجوٌف ٌستقر فٌه النتوء الداخلً للعض -5  
 ووفرة النسل                  ]                              [تكاثر ٌحقق التنوع الوراثً  -6  

================================================================================== 

 الحركً للعضلة .أ [ دخول اللٌف العصبً :  ) ب ( ماذا يحدث عند

 ب[ تفتت كرٌات الدم الحمراء المصابة بالمٌروزوٌتات .                           
 ج[ تحلل النواة الأنبوبٌة داخل حبة اللقاح قبل سقوط حبة اللقاح على المٌسم .                            
 الجهاز التناسلً الذكري .تم قطع الوعائٌن الناقلٌن فى د [                             

=================================================================================== 

  بوٌضات الضفادع (الإسبٌروجٌرا وطحلب ) الأمٌبا و ما وكانت بها الكائنات الآتٌةزادت الملوحة فى بركة ) جـ ( 
 فماذا ٌحدث لكل منهم  ؟        

  مراحل انبات حبة اللقاح ؟:  ارسم) د ( 

 

 -: ) أ ( اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين : 2س
 [  21 – 26 – 11 – 14الأصابع فى الٌد الواحدة ٌساوى ......   ] العدد الكلً لعظام رسغ الٌد وراحة الٌد و -1       

 

 زٌجوت ناضج [  –مبٌض ناضج  –بٌضة ناضجة  –بذور الطماطم عبارة عن ] بوٌضة ناضجة  -2       
 

 تتكون الروابط المستعرضة من خٌوط المٌوسٌن أثناء الإنقباض بمساعدة ........... -3       
 أٌونات الصودٌوم والبوتاسٌوم [ -  ATPأٌونات الكالسٌوم ومركبات   -   ATPمركبات  –] أٌونات الكالسٌوم            

 

 الموجودان فى عنق الحٌوان المنوي ٌلعبان دورا هاما داخل .......... السنترٌولان -4      
 الرحم [ –المهبل  –قناة فالوب  –] المبٌض            

==================================================================================== 

 :)ب( فسر ما يأتى تفسيرا علمياً 
 ذاتً فى زهرة مستوى مٌاسمها أعلى من مستوى المتك .حدوث تلقٌح  -1     
 ٌتلاشى فرق الجهد على غشاء اللٌفة العضلٌة عند وصول السٌال العصبً الٌها . -2     
 للحمل هى أهم مراحل التكوٌن الجنسً السلٌم لذكر الإنسان والأخٌرة المرحلة الأولى  -3     
 د فى القشرٌات .ٌختلف التجدد فى الهٌدرا عن التجد -4     

================================================================================== 

 ( بالدم أثناء الدورة الشهرٌة لأنثى الإنسان  .  4,  3,  2,  1فى الشكل المقابل ٌوضح تركٌز الهرمونات ) ) جـ ( 
 فسر الأحداث التالٌة :       

 
 
 
 
 
 
 
 
 ( فى قمة افرازه عند التبوٌض  . 1الهرمون )  -1   

 ( قبل التبوٌض مباشرة . 2انخفاض مستوى الهرمون )  -2   
 بعد التبوٌض بعدة أٌام .(  3ارتفاع مستوى الهرمون )  -3   
 ( بالقرب من حدوث التبوٌض . 4انخفاض مستوى الهرمون )  -4   

 اسم الطالب / 


